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124 Guflidd Clemente

Da D das Product aus A, B, fo ift (7,15.Def)) | F 1
die Einfeit F it A fo vielmal, af8 Bin D, folg-
lich (7,20.Def.) F1A=B:D. Nuniftaus | &
eben demn Grunde F:tA — C:E. Folglich ift B 3 ¢

B:D = CIE, folglid) (7, 13. &.) verwech,
felt BiC = 1RE D6 E 8

.
-

Det 18, San.

Lenn swen Sablen, A, B, cine dritte, C, multipliciten :
fo verhalten fich die Producte, D, E, twie die mulfiplicirenden
Sablen, A, B.

Da D, E, die Producte, wenn A, B, die C | 43 b ¢
multiplicteen, fo {ind (7,16.©.) aud) diefelben C 2
*Producte, wenn C die A, B, mulciplicirt, folgs
tid) ift (7,17.€.) A:B=D:E. D6 E

4]

Det 19. Sag,

Wenn vier Jablen, A, B, C, D, propottionict find: fo iff
0ag Product aug der erflen und vierten, E, dem Product
aug der stoepten und dritten, F gleich.  Und wenn das Pro-
puct ausg der erfien und vierten, E, dem Product aus per
srepten und dritten, F, gleich ift: fo find folche vier Sahlen,
A, B, G, D, propottionirt.

iEriter Theil.

2Benn ArB=C:D, €5 fey

VoA Ch oMb A—G A8 B €% >

Solaltd) 4 (7,17.unD18. &,) C: D —

%L:I:E, )un“n AI:B ='"0G"F. : Nun ift Bk, B A Gl

A:B=C:D. Folglih ift G:E=
G:F, folglih E —F.

dweyter Theil
Wens E=F. €3 fen alles wic vorher, fo ift auch, tvie
vorper, C:D = G:E, und A;B=G:F. un ift E=F.
Solglich iff AtB=C:D.
Det
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